

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
9 July 2014
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории

Совет Безопасности
Шестьдесят девятый год

Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Государства Палестина при Организации Объединенных Наций от 8 июля 2014 года на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

Обстановка на местах на оккупированной палестинской территории ухудшается тревожными темпами, что связано с активизацией Израилем последней кампании военной агрессии против палестинского народа, начавшейся 12 июня 2014 года. В частности, оккупирующая держава стала наносить более мощные удары по осажденному сектору Газа, тем самым грубо нарушая международное право, включая международное гуманитарное право и соответствующие положения, касающиеся защиты гражданских лиц в вооруженном конфликте, и запрет на применение карательных мер и коллективного наказания в отношении гражданского населения, живущего в условиях оккупации.

Число жертв среди палестинского гражданского населения в результате этих жестоких и противозаконных ударов Израиля, к сожалению, растет. Со времени представления моего вчерашнего письма на Ваше имя оккупирующая держава нанесла более 150 военных авиаударов по сектору Газа, преднамеренно выбрав в качестве мишеней жилые районы, в результате чего погибло по меньшей мере 22 палестинца и было ранено более 100 мирных жителей, включая женщин, детей и пожилых людей. Активизация агрессивных действий Израиля в отношении 1,7 миллиона палестинцев, оказавшихся в плену израильской бесчеловечной блокады сектора Газа, создает угрозу дальнейшей дестабилизации опасной обстановки на местах и может вызвать новую вспышку смертоносного насилия.

Сегодня, 8 июля 2014 года, израильские военные самолеты и корабли нанесли огневой удар по нескольким жилым районам в Газе, в результате чего жизнь там была парализована, а среди уже и без того пострадавшего палестинского гражданского населения усилились страх и панические настроения. Разрушительные и смертоносные нападения оккупирующей державы были широ-



комасштабными, в ходе них пострадало значительное количество домов и гражданская инфраструктура в районах на всей территории Газы. В числе погибших за последние 24 часа — шестеро детей, двое из них в возрасте до пяти лет, а также один 13-летний и один 14-летний ребенок. Кроме того, среди погибших числятся Мухаммед Хабиб и его 19-летний сын Муса, убитые в результате авиаудара по автомобилю в районе Аш-Шуджайя в городе Газа, и Факри Салех Аджури, который был убит в результате авиаудара по его мотоциклу возле Абрадж аш-Шейх Заида в северной части сектора Газа. Помимо этого, Абдулла Каваре, Мухаммед Ашур (13 лет), Рияд Каваре, Махмуд Джуде, Бакир Махмуд Джуде (22 года), Аммар Мухаммед Джуде (22 года) и Хуссейн Мухаммед Каваре (14 лет) были жестоко убиты в результате израильского ракетного удара по их дому.

Дальнейшая эскалация этой бесчеловечной военной агрессии оккупирующей державы против сектора Газа лишь унесет еще большее количество жизней среди ни в чем не повинных мирных граждан из числа незащищенного палестинского населения, живущего в условиях оккупации. Заявления израильских официальных лиц, в том числе премьер-министра Израиля, который заявил, что военная операция против Газы будет расширена, включая возможное наземное вторжение в сектор Газа, свидетельствуют о подлинном намерении оккупирующей державы усилить военную агрессию и спровоцировать в районе новый смертоносный и разрушительный виток насилия. В связи с этим я должен обратить внимание на тот факт, что израильские оккупационные силы скапливают вблизи границы с Газой средства, в том числе танки, грузовые и бронированные автомобили, бульдозеры и автобусы; кроме того, было мобилизовано 40 000 так называемых израильских резервистов. Очевидно, что сложившаяся ситуация требует внимания международного сообщества, особенно Совета Безопасности, который обязан принять меры для поддержания международного мира и безопасности и, в соответствии с международным гуманитарным правом, для обеспечения защиты палестинского народа, находящегося в условиях этой жестокой военной оккупации.

Таким образом, мы вновь обращаемся с настоятельным призывом к Совету Безопасности выполнить свои обязанности в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций и принять необходимые меры с целью положить конец этой израильской агрессии и защитить палестинское гражданское население. Действия, предпринимаемые Израилем в отношении палестинского народа, представляют собой грубое нарушение всех норм международного права, включая четвертую Женевскую конвенцию, которая запрещает умышленные убийства мирных жителей и репрессалии в отношении гражданского населения со стороны оккупирующей державы. Израиль однозначно совершает в отношении палестинского народа военные преступления, и эти действия следуют безоговорочно осудить и остановить. Следует направить Израилю, оккупирующей державе, решительный сигнал о необходимости незамедлительно прекратить его военную кампанию и соблюдать нормы права, чтобы ослабить напряженность этой опасной ситуации, содействовать установлению спокойствия и, что самое важное, спасти жизни ни в чем не повинных мирных жителей.

Настоящее письмо препровождается в дополнение к нашим предыдущим 503 письмам по вопросу о продолжающемся кризисе на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, образующей террито-

рию Государства Палестина. В этих письмах, охватывающих период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 7 июля 2014 года (A/ES-10/636-S/2014/473), содержится основная информация о преступлениях, совершенных Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые в отношении палестинского народа, Израиль, оккупирующая держава, должен быть привлечен к ответу, а виновные должны предстать перед судом.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур**

Посол

Постоянный наблюдатель от Государства Палестина
при Организации Объединенных Наций
